

---

## **По факту смерти жительницы Анивского района возбуждено уголовное дело.**



Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту смерти жительницы с. Петропавловское возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4. ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе осмотра места происшествия установлено, что в доме по улице Школьной в с. Петропавловское обнаружено тело женщины с признаками, указывающие на насильственный характер смерти.

По уголовному делу назначена судебно-медицинская экспертиза, устанавливаются причина и обстоятельства смерти сахалинки.

---

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1779930>